

### ソルベンシー・マージン比率の訂正について

この度、過去に公表したソルベンシー・マージン比率に誤りがあることが判明いたしました。原因は、ソルベンシー・マージン計算における社債発行費の取扱いを間違ったためです。

謹んでお詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

#### 1. 訂正内容

##### 【ソルベンシー・マージン比率】

期別		誤	正
2014年度	第3四半期(2014年12月31日)	581.0%	580.8%
	年度末(2015年3月31日)	729.7%	728.6%
2015年度	第1四半期(2015年6月30日)	704.9%	703.8%
	第2四半期(2015年9月30日)	647.4%	646.5%
	第3四半期(2015年12月31日)	736.9%	735.0%
	年度末(2016年3月31日)	734.9%	733.1%
2016年度	第1四半期(2016年6月30日)	787.8%	786.1%
	第2四半期(2016年9月30日)	804.9%	803.3%
	第3四半期(2016年12月31日)	743.4%	742.0%
	年度末(2017年3月31日)	809.9%	808.1%
2017年度	第1四半期(2017年6月30日)	823.6%	822.0%
	第2四半期(2017年9月30日)	872.0%	870.5%
	第3四半期(2017年12月31日)	911.4%	910.0%
	年度末(2018年3月31日)	937.9%	936.5%

#### 2. 訂正箇所

別紙1にて訂正箇所の詳細を記載いたします。また、本リリースをもって、別紙2に記された過去のニュースリリース数値を訂正いたします。

以上

本件に関する問い合わせ先  
マスマチュアル生命保険株式会社  
コーポレート・プランニング部  
TEL.03-6368-7200

別紙 1

訂正箇所の詳細は以下のとおりです。

(単位:百万円、%)

期別		ソルベンシー・マージン総額		資本金等		ソルベンシー・マージン比率	
		誤	正	誤	正	誤	正
2014年度	第3四半期	134,073	<b>134,045</b>	50,826	<b>50,797</b>	581.0	<b>580.8</b>
	年度末	173,037	<b>172,778</b>	51,019	<b>50,760</b>	729.7	<b>728.6</b>
2015年度	第1四半期	167,967	<b>167,721</b>	57,948	<b>57,702</b>	704.9	<b>703.8</b>
	第2四半期	161,726	<b>161,493</b>	54,576	<b>54,344</b>	647.4	<b>646.5</b>
	第3四半期	193,540	<b>193,047</b>	59,683	<b>59,190</b>	736.9	<b>735.0</b>
	年度末	202,221	<b>201,741</b>	56,005	<b>55,525</b>	734.9	<b>733.1</b>
2016年度	第1四半期	218,669	<b>218,212</b>	62,681	<b>62,224</b>	787.8	<b>786.1</b>
	第2四半期	224,967	<b>224,533</b>	66,651	<b>66,216</b>	804.9	<b>803.3</b>
	第3四半期	219,749	<b>219,337</b>	70,789	<b>70,377</b>	743.4	<b>742.0</b>
	年度末	244,679	<b>244,156</b>	78,096	<b>77,573</b>	809.9	<b>808.1</b>
2017年度	第1四半期	249,964	<b>249,468</b>	78,335	<b>77,839</b>	823.6	<b>822.0</b>
	第2四半期	264,472	<b>264,003</b>	86,464	<b>85,995</b>	872.0	<b>870.5</b>
	第3四半期	279,143	<b>278,702</b>	95,334	<b>94,892</b>	911.4	<b>910.0</b>
	年度末	280,740	<b>280,325</b>	108,579	<b>108,165</b>	937.9	<b>936.5</b>

別紙 2

過去のニュースリリースの訂正箇所は以下のとおりです。

公表年月日	公表資料名	該当ページ
2015年2月13日	2014年度第3四半期業績のお知らせ	P8
2015年5月28日	2014年度決算のお知らせ	P22
2015年8月7日	2015年度第1四半期業績のお知らせ	P8
2015年11月26日	2015年度第2四半期(上半期)業績のお知らせ	P19
2016年2月12日	2015年度第3四半期業績のお知らせ	P8
2016年5月26日	2015年度決算のお知らせ	P22
2016年8月10日	2016年度第1四半期業績のお知らせ	P8
2016年11月24日	2016年度第2四半期(上半期)業績のお知らせ	P19
2017年2月14日	2016年度第3四半期業績のお知らせ	P8
2017年5月25日	2016年度決算のお知らせ	業績ハイライト、P22
2017年8月9日	2017年度第1四半期業績のお知らせ	P8
2017年11月24日	2017年度第2四半期(上半期)業績のお知らせ	業績ハイライト、P20
2018年2月14日	2017年度第3四半期業績のお知らせ	P8
2018年5月25日	2017年度決算のお知らせ	業績ハイライト、P22